

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

一市民驾照年审遭遇蹊跷事

同一时间地点竟两次违法

本报5月17日讯(见习记者 孙婷婷) 16日,市民周德文拨打本报热线2600000反映,他从来没开车去过东营,却在驾驶证年审时,查出驾驶证在东营的两次违法记录,他怀疑是驾驶证被他人冒用了。

周德文说,5月14日在年审驾驶证时,他发现有两项违法记录。记录显示,违章车辆是一辆车牌号为鲁E36826的大型汽车,两次违法的地点都是荣乌高速路段,且两次违法时间都是2011年10月22日19时40分。“我没有去过东营,违法记录上也没有留下执勤民警名字。”周先生说,他也不

知道违法车辆的车牌号是谁的,他也没有借用过别人的车。

16日上午10时许,记者跟随周德文来到德州市公安局交通警察支队车辆管理所,工作人员邱欢调出周德文的违法记录,果然和之前周德文的陈述相同。这两个违法记录需要扣5分,罚款500元。除此之外,违法记录上还显示,周德文的驾驶证还为一辆车牌号为鲁E35715的车开过罚单。周德文说,这个车牌号的车主他根本不认识。

德州市交警支队工作人员介绍,在同一时间、同一地点不可能

发生两次违法,应该是东营交警那边出错。如果没有去过东营而在东营出现违法的情况,可能是驾驶证被冒用。“可以打电话给东营交警那边问清楚情况,具体需要的手续还需要问东营交警。”

周德文介绍,他的驾驶证曾经在2005年丢失过一次,但早已经补办过新证件。从取证到现在头一次遇到类似的情况。“我担心以后还会出现用我的驾驶证扣分的情况。”周德文告诉记者,他查询到东营交警方面的电话,但是打不通。记者随后拨打也遇到同样的情况。

遇交警查车匆忙换司机

父子二人分别罚款1000元

本报5月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 李安英) 16日,家住平原县的王某将车交给没有驾照的儿子驾驶,看到交警查车时,两人匆忙换座位。民警对王某父子分别罚款1000元。

16日11时许,平原交警大队恩城中队民警在国道105线巡逻执勤时,发现一辆悬挂当地牌照的轿车见前面有交警检查车辆,急忙停靠在路边。民警上前查看,坐在正副驾驶座位的两人正在匆

忙互换位置。经民警询问,车上两人是王姓父子俩,应邀中午去一亲戚家赴宴。路上儿子想开车,王某心想儿子还没有考取驾驶证,现在熟悉开车对其将来考驾驶证有帮助,就将车交给儿子,自己还在副驾驶座上指导儿子开车。民警依法将王某的驾驶证及其轿车暂扣。在平原交警大队违法处理办公室,王某父子两人分别受到罚款1000元的处罚。

闯卡受阻竟叫人来闹事

本报5月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 4月23日,派出所民警依法传唤刘某和曹某到派出所接受询问。经询问二人对自己的违法行为供认不讳,现二人已被依法行政拘留并处罚款。派出所工作人员多次传唤刘某,刘某却一直未到现场。5月14日,刘某被抓。

4月22日11时40分左右,庆云县尚堂镇一混凝土公司老板张某在经过德滨高速尚堂收费站口时,由于没有通行证被高速工作人员拦住并发生争执。张某电话叫来朋

友刘某、曹某等人,他们持铁管子欲对在收费亭内的工作人员蔡某进行殴打,蔡某将门反锁,刘某用拳砸了一下收费亭的玻璃。4月23日,派出所民警依法传唤刘某和曹某到派出所接受询问。经询问二人对自己的违法行为供认不讳,现二人已被依法行政拘留并处罚款。派出所工作人员多次传唤刘某,刘某却一直未到现场。5月14日,刘某被抓。

板压

5月15日上午,陵县交警大队民警在104国道执勤时,发现一辆载有样板房铁皮的摩托三轮车颤颤悠悠,铁皮前后均超出车身一米半有余,驾驶员头部紧贴样板房铁皮,存在很大安全隐患。陈庆贵 摄



倡导“一揽子营销” 推广电子银行业务

2012年以来,德城区联社实施“一揽子”营销策略,推动电子银行业务快速发展。倡导“一揽子营销”,在城区,充分利用农村信用社点多面广、客户资源丰富的优势,全方位营销网上银行、手机银行业务,为客户提供“一揽子”营销服务。根

据不同客户的需求,量身定制包括存款、贷款、中间业务、电子银行等内容的个性化营销方案。针对农村地区手机互联网逐步普及,将文化程度较高、具有稳定收入、接受新鲜事物意愿较强的“新生代”农民作为电子银行推广重点。在营销方面积极倡导营销集团

客户,为客户度身打造电子银行产品,以新增贷款企业、龙头企业、绿色环保低碳企业、交易频繁的优质存款企业、个体工商户、公务员为营销重点,以满足关联企业、客户的业务需求带动“电子银行业务”的长远发展。(邓兆卫 刘玉磊 孙海敏)

天语销量破百万 进店即享五重礼

最近素有“小车之王”美誉的长安铃木喜讯不断,继二工厂奠基仪式成功举办之后,旗下战略车型天语系列全球销量豪取百万佳绩。作为国内跨界车的鼻祖,天语系列的百万销量,更是为其跨界王者地位增加了重要的砝码,充分证明

了消费者对天语系列的青睐! 2012年5月1日至6月30日期间,长安铃木推出了“销量破百万天语五重礼”的活动:凡到店赏车、试驾、购车的消费者,均可享受“进店同庆礼、试驾欣喜礼、数码风暴礼、天语感恩礼、王者同辉

礼”共五重大礼。凡进店试驾,购车的消费者即可参加网络抽奖赢取ipad2、ipod touch、ipod shuffle数码大奖;试驾、购买天语系列的消费者还能有机会赢取欧洲杯真品球衣、4999元购车基金等精彩大礼!让您开心购车,尽享喜悦!

BYD 技术品质责任 超长质保 4年或10万公里

S6聚划算,品质团购5月天

团购当日价格:?

团购仅限5月26日当天

进店有礼,进店即送油、米;
订车有礼,订车即送1000元售后代金券。

4008-303-666 | www.bydauto.com.cn

倒计时第8天

安利纽崔莱健康跑

Amway Nutrilite Health Run

健康跑还有八天 报名的请抓紧吧

2012年德州安利纽崔莱健康跑将于5月26日在德州市体育中心开跑,倒计时还有8天,想报名的市民,请抓紧了。安利纽崔莱健康跑自2002年在上海开跑,已跑过北京、上海、广州等70个城市,直接动员280余万人“为健康跑起来”,并向全社会倡导“营养+运动=健康”的品牌主张。

参加过健康跑的朱女士介绍,如果是为了健身的话,可以一个不是很累的速度(匀速)跑,让自己在环境和空气都比较好的户外慢跑30分钟到一个小时。微微出汗后再做一些身体的拉伸运动,会取得不错的锻炼效果。她还建议,如果平日太忙,时间有限的话,建议每周坚持2到3次的

长跑锻炼。但坚持运动不是意味着累了不行了也要咬牙拼命坚持,而是尽可能多一些时间进行健身运动。避免了无谓的所谓坚持。如果市民想参与本次健康跑,可前往安利(中国)日用品有限公司德州店铺报名,地址在德州市商业街94号西侧一层,咨询电话为0534-2600123。

S6百台大团购 最大优惠聚划算

购F3享惠民3000元 超长质保4年10万公里 车船税减半

比亚迪汽车——德州鸿宇4S店

销售热线: 2731111 分期置换: 2737777

地址: 德州经济开发区晶华路与三八路交汇路口向北300米路东

陵县瑞晨: 8267717 宁津福源: 5180568 乐陵众鑫: 6261567 庆云东风: 3867999

扫描二维码 预约试驾